KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUH

40:24:080106

(HOMeEp KaJlacTpOBOTrO KBapTasa (HOMepa KaJlaCTPOBBIX KBAPTAJIOB), SBJIAIOIINXCS TEPPUTOPHEH, Ha KOTOPOH BBIMOJISIOTCS KOMIUICKCHBIE
KaJlaCTpOBBIE pabOThI)

JlaTa moAroToBKH KapThI-IUIaHa Tepputopun :  "20" despamst 2021 r.

IosicHuTeIbHAA 3aIHCKA

1. CBenenusd o 3aKa3unke

AnmunKucTpanus MmyHununaibHoro paiiona CIT "epesns Iopocnounst”, 1054000524687, 4022004077

(moNHOE HAUMEHOBaHUE OPraHa MECTHOTO CaMOYIIPABICHHS MyHHIUIIAIBHOTO paliOHa MM FOPOACKOTO OKpYTa, OpraHa HCIIOMHUTEIEHOM!
BJIaCTH ropoa denepanbHoro 3HaueHust Mockbl, Cankr-IletepOypra mian CeBacTorons, OCHOBHOM TOCYJapCTBEHHBIA PErHCTPALIMOHHBIN
HOMeEp, UICHTH()UKAIIMOHHBII HOMEP HAJIOT OILIATEbLINKA)

"20" pespans 2021 r. , 6/1, [locTanoBneHHE "00 YyTBEPIKEHHH MPOCSKTOB KapTa-ILIAHOB TEPPUTOPUH KaTaCTPOBBIX
kBapTanoB 40:24:080106"

(cBeneHHs 00 yTBEPXKICHUU KapThI-IIIaHA TEPPUTOPUH)

2. CBeneHnus o KaJaCcTpOBOM HH’KE€HEPeE

damuus, UMsl, 0TYECTBO (MPU HATTMYKHU oT4YecTBa): bynberués Eprenuit Bukropouu

CtpaxoBoii HOMEP UHIWBUIYAILHOTO JUIIEBOTO cueta: 135-475-156 65

KonTakTablil Tenedon: +74842549419

AJpec 3JeKTPOHHON NMOYTHI U MOYTOBBIN a/ipec, M0 KOTOPBIM OCYILECTBIISIETCS CBA3b C KaAaCTPOBBIM HHKEHEPOM:
r. Kanyra, yn. I'epuena, a. 16
bulychev(@bti.kaluga.ru

HaunmenoBaHue camoperyiupyemMoi opranuzaiuu B cepe kagactpoBbix oTHouieHuit (CPO), ecnu kanacTpoBbIi
nmxeHep spiusgercs wienoM CPO: A CPO "KamactpoBsie nnxkeneps"”

Howmep perucrpanuu B rocyJapcTBEHHOM PEECTPE JIHI], OCYIIECTBIIIONINX KaJacTPOBYIO AesiTenbHOCTh: 11306

CokpallleHHO€ HAMMEHOBAaHUE IOPUIMYECKOTO JIUIA, €CITH KaJacTPOBBIN MHXKEHED SIBJIACTCS PAOOTHUKOM
topuauueckoro nuna: KIT "BTHN"




3. OcHOBaHMS BBINOJHEHUSI KOMILIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX padoT

MynununansHbid KoHTpakT, 200000009382, 30.10.2020

(HaI/IMCHOBaHI/Ie 1 PEKBU3UTHI TOCYJAPCTBEHHOI'0 WK MYHUIIUNIAJIBHOTO KOHTPAKTA Ha BBINOJHECHNUE KOMILJIEKCHBIX KaTaCTPOBBIX pa60T)

4. IlepevyeHb JOKYMEHTOB, HCIOJb30BAHHBIX MPU MOATOTOBKE KAPTHI-IJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/m HaumeHoBaHMe JOKYMeHTAa PexkBU3NTHI JOKYMEHTA
1 2 3
KYBU-002/2020-30177891pumman
®denepanbHOro rocyAapcTBEHHOIO
KapnacTpoBblil IIaH TEPPUTOPUH KaTACTPOBOrO KBapTaa OIO/LKETHOTO yupeXICHHA «(Denevpanbﬂaﬂ
1 KajacTpoas nanata OeaepansbHON CITy>KObI

40:24:080106

TOCYAapCTBEHHOW PErHCTpanyy, KajacTpa u
Kaprorpadum» no Kamyxckoil odmacty,

16.10.2020

5. CBeeHNd 0 reoie3M4ecKoii 0CHOBe, HCNOIB30BAHHOM NMPH MOAr0TOBKE KaPThI-NJAHA TEPPUTOPHHU
Cucrema koopaunar CK kagacTpoBoro okpyra

CaejieHuUsl 0 COCTOSIHHH HA
Ha3Banue myHkTa Knace KoOpIMHATHI, M |
W THI 3HAKA . -
INe /i reoesuueckoii |TEOAE3MIeCKOil YT “iroa
cern X Y Py HeHTp MapKu
ceTH 3HAKA MYHKTA MYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
6. CBeaeHHs 0 cpeACTBAX U3MepPeHU I
PexBU3UTHI CBHIETEJILCTBA O
HaumeHoBanue npudopa CgeneHust 00 yrBepaKIeHU N
Ne n/m % noBepKe Mpuodopa (HHCTPYMEHTA,
(MHCTpPYMEHTA, anmaparyphbl) THNA U3MepeHM i
anmaparypsbl)
1 2 3 4
7. IlosicHeHHs K pa3esiaM KapThI-IJIAHA TePPUTOPHH
Ne n/m HaumeHoBaHue pa3jena IMosicHenne
1 2 3




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoM 40:24:080106:11

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
CyuecTBy0mue YTo4HEHHbBIE KBajpaTHiecKasi| pacyera cpeaHeit
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpAMHAT KOOpAUHAT onpeaeaeHHs
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
40:24:080106
11(1)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
H1Y - - 438713.37| 1261653.14 Te0e3MIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
- - [=
H2Y 438718.28| 1261655.95 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
u3y - - 438715.38| 1261661.01 Te0Ie3HeCKHX 0.1 (0.082 + 0.069)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CIy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
4y - - 438710.47| 1261658.2Q reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
HlY - - 438713.37| 1261653.14 Te0e3MIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
3ona Ne -
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1JI51
CyuecTByomue YTo4HEHHbIE KBajpaTHiecKasi| pacyera cpeaHeii
OGo3HauyeHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NOIPelIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPeIHOCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpAMHAT KOOpAUHAT omnpeaeaeHHs
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
40:24:080106
11(2)
Merton
CIY THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
5y - - 438735.37| 1261650.99 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi

(ompenenenmuii)




1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHAEMOTO 3eMeJBHOT0 Y4acTKA

¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080106:11

HEY

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 438739.24( 1261653.4§ reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

HTY

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 438748.00( 1261658.971 reone3nuecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H8Y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 438754.66( 1261662.73 reoae3n4ecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

oy

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 438768.23( 1261671.44 reone3nvecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

uloy

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 438790.03| 1261683.94 reome3n4ecKux
U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hlly

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 438796.56( 1261687.684 reone3nuecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl2y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 438781.15( 1261712.33 reoae3n4eCcKux
U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul3y

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 438779.68( 1261711.53 reone3nyecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul4y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 438755.32| 1261697.94 reoae3nd4ecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl5y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 438738.79( 1261690.73 reoae3n4ecKux
U3MEpEeHN
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl6Y

Merton
CILy THUKOBBIX
- - 438732.70( 1261702.271 reone3nyecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H17Y

Meron
CITy THUKOBBIX
- - 438713.04| 1261690.24 reoae3nd4ecKux
U3MEpeHnui
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080106:11

ul8y

438719.14| 1261678.57

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

19y

438728.92( 1261661.9¢

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H20Y

438729.17( 1261662.11

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u21y

438729.33| 1261661.85

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H22Y

438729.07( 1261661.70

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

H5Y

438735.37| 1261650.94

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYeCcKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. CBeieHHS 0 YaCTAX I'PAHUI YTOYHSIEMOTO 3€MeJIHLHOT0 yIACTKAa

¢ kaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080106:11

O6o03Ha4yeHn e YACTH IPAHULL

T'opuzonTanbHoe
npoJioxkenue (S), M

Onucanue

IMPOXOKIACHUSA

OTMeTKAa 0 HAIMYNH 3eMeJbHOTO
Criopa 0 MECTOIIOJIOKEHUH I'PaAHUIL

OT T. 10 T. YacTH FPaHMLL 3eMeJIbHOT0 yJacTKa
1 2 3 4 5
40:24:080106:11(1)
H1Y H2Y 5.66 - -
H2Y H3Y 5.83 - -
H3Y H4y 5.66 - -
H4y H1lY 5.83 - -
40:24:080106:11(2)
HSY HEY 4.60 - -
HbY ury 10.35 - -
H7Y u8y 7.65 - -
u8y oy 16.12 - -
oy ul0y 25.12 - -
ul0y Hlly 7.54 - -
Hlly H12Y 29.07 - -
H12Y H13Y 1.67 - -
H13Y ul4y 27.87 - -
uldy ulsy 18.05 - -
ulsy ul6y 13.05 - -




H16Y Hl7y 23.06 - -
Hl7y H1l8y 13.15 - -
Hl8y H19y 19.28 - -
H19y u20Y 0.29 - -
u20y u2ly 0.31 - -
u2ly Hu22y 0.30 - -
Hu22y u5Y 12.43 - -
3. O0ume cBeieHUA 00 YTOYHSIEMOM 3€MeEJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080106:11
Nen/n | HamMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTUK 3eMeJHLHOTO Y4acTKA 3HaveHHEe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Poccuiickas ®@eneparnust, 249922,
1 AJipec 3eMeJIbHOrO y4acTKa Kamyxckast o6macts, paiion FOXHOBCKHH,
nepeBHst OKOICHCK
MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (Opu OTCYTCTBUH i
NPHCBOSHHOIO aJjpeca)
JlononHUTENbHBIE CBECHHSI O MECTOMOIMKSHUH 3€MEJIbHOTO i
y4acTKa
5 ITnomaae 3eMeabHOrO ydacTka * BeqmuuHa morpermHoctd| 2500 + 18 (1) 32.99 £ 2.01 (2) 2466.85
onpexaencaus mwiomanu (P £ AP), m2 17.38
dopmyma, OpUMEHEHHas I pacdera  mpeaensHoif| AP = Mo * Mt * \' S = 3.5*0.1%/2500=18 (1
3 JOIMyCTUMON  TOTPEIIHOCTH  ompeneneaus  iomaau| AP = Mo * Mt * V'S = 3.5%0.1%/32.99=2 (2
3eMesbHOro yuactka (AP), M2 AP = Mo * Mt * \' S = 3.5*0.1%/2466.85=1]
[Tnomans 3eMeNpHOr0 ydvacTKa COIJIACHO —CBEJEHHSIM
4 EnwHOro  rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 2500
(Pxan), m2
5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxaz (P - Pxan), m2 -
6 [IpenenbHbld MUHMMAIBHBIA W MaKCHMAaJIbHBIA pa3Mep .
3eMenbHOro ysactka (Pmun u Pmakc), M2
KanacTpoBbiii i wHOM HOMep (0O0O3HAYECHWE) 31aHUs,
7 COOpY)XeHHUs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA, 40:24:080106:30
PACTIONIOKESHHOIO HA 3€MEJIbHOM Y4aCTKe
8 Husle cBeneHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBeneHMs 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080106:12

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
CymiectByromue VTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYEK rPAHMIL KOOpAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
11y - - 438796.56 . .
H 1261687.69 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
23 - - . 17 .
H23Y 438832.28( 1261708.1 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
24y - - 438873.01 . .
H 1261731.54 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
25 ; - 438858. 97 .
H25Y 8.07| 1261754.9 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
12y - - 438781.15 .33 .
H 1261712.3 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
11 - - 438796. . .
Hl11lY 6.56| 1261687.64 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
(ompenenenmuii)

2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHHUIl YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 YYacTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080106:12

OGo3Hauenne YaCTH IPAHMI | Topu3oHTATBHOE Onucanue OTMETKA 0 HAIMYHH 3eMeJIHLHOT0
MPOXOKIACHUS] | CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHHH TPAHUI
npoJjoxenue (S), m
OT T. 10 T. 4acTH IPaHMIl 3eMeJIbHOTO0 y4acTKa
1 2 3 4 5
Hlly H23Y 41.18 - -
H23Y H24y 46.96 - -
u24y u25yY 27.79 - -
u25yY ulzy 87.95 - -
ul2zy ully 29.07 - -




3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080106:12

Nen/n | HanmeHOoBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HavYeHNe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Poccuiickas ®enepanus, Kamyxckas
1 AJipec 3eMeJIbHOrO y4acTKa obsacTs, paiion FOxHOBCKuiA, 1epeBHS
OxoneHck
MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (IpH OTCYTCTBUH
MPHCBOSHHOTO ajjpeca) i
JornonHuTenpHbIe CBECHHS O MECTOIMOIOKEHHU 3€METLHOTO
y4JacTka i
[Tnomaapr 3eMenbHOrO ydacTka + BeJIMYKMHA TOTPEUIHOCTH
2 2500 + 18
onpexaencuus mwiomanu (P £ AP), m2
®opMyna, NOpUMEHEHHas JUi1  pacuera IpefeabHOU
3 JONYCTHMON  mOrpemHocTH  ompexpenenms — miomann| AP = Mo * Mt * ' S = 3.5%0.1%/2500=18
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[Tnomans 3eMeNpHOr0 ydvacTka COIJIACHO —CBEJEHHSIM
4 EnwHOro  rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 2500
(Pxan), m2
5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxazg (P - Pxan), m2 -
6 IIpenenbHblli MUHUMAIBHBIA M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep
3eMenbHOro yuactka (Pmun u Pmaxc), M2 o
KamactpoBpiii wmu uHOW HOMep (0OO3HAUeHHE) 3[aHHSA,
7  |coopykeHHs, OO0BEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTpPOUTENIHCTBA, -
pacIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM yJ4acTKe
8 WHrie cBeeHns -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080106:20

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
CymecTBylomue YTo4YHeHHbBIE KBajpaTuieckas| —pacqera cpeHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYEK rpaHu KOOpAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H26Y - - 438748.39| 1261742.39 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
27y - - 438787.22| 1261763.41 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
- - g
H28Y 438787.82| 1261762.29 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
29y - - 438896.26| 1261821.44 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
30 - - . .87 .
30y 438883.56| 1261826.82 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
31 - - . .92 .
u31y 438869.36( 1261829.97 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
32y - - . .34 .
H 438739.08( 1261759.3 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
26Y - - . . .
H 438748.39( 1261742.34 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHHi

(ompenenenmit)




2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHHUIl YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080106:20

OGo3HAYEHNe YACTH IPAHNI | [opuzoHTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeIbLHOT0
nposoenne (S), M MPOXOK/IEHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMNOJI0KeHUH IPAHULL
OT T. 10 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H26Y H27TY 44.16 - -
H2TY H28Y 1.27 - -
H28Y H29Y 123.53 - -
H29Y H30Y 13.78 - -
u30Y u31ly 14.53 - -
H31ly H32Y 148.17 - -
H32Y H26Y 19.36 - -
3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080106:20
Ne i/n | HammeHoOBaHWe XapaKTEPHUCTHK 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKH

1 2 3
Poccuiickas ®enepanus, Kamyxckas
1 AJipec 3eMeJIbHOrO y4acTKa obsacTs, paiion FOxHOBCKuiA, 1epeBHS
OxoneHck, 1om 1
MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (IpH OTCYTCTBUH
NPHCBOEHHOIO ajjpeca) i
JlononHUTENbHBIE CBECHHSI O MECTOMOIMKSHUH 3€MEJIbHOTO
y4acTKa i
[Tnomaaer 3eMenbHOrO ydacTKa + BeJIMYKMHA TOTPEUIHOCTH
2 3200 + 20
onpexaencuus mwiomanu (P £ AP), m2
®opMyna, NOpUMEHEHHas U1 pacuera IpeJeabHOU
3 JONYCTHMON  mOrpemHocTH  ompexpenenms  miomanu| AP = Mo * Mt * ' S = 3.5%0.1%/3200=20
3eMenbHOro yuactka (AP), M2
[Tnomans 3eMeNpHOro ydvacTka COIJIACHO —CBEJEHHSIM
4 EnwHOro  rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 3200
(Pxan), m2
5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxan (P - Pxan), m2 -
6 [IpenenbHbld MUHMMAIBHBIA M MaKCHMAaJbHBIA pa3Mep
3eMebHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2 B
KanacTpoBbiii wmm uHOM HOMep (0OO3HAYECHWE) 31aHUs,
7  |coopykeHus, O0O0BbEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEILCTBA, -
PACIIOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4aCTKe
8 Uusle cBeneHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBeneHMs 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080106:16

3ona Ne 1

O06o3HauyeHue
XapaKTepPHBIX
TOYEeK rpaHuIl

CymecTByHomue
KOOPAHUHATHI, M

YTouHeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

Metoa
ompeeaeHus
KOOpAMHAT

Cpeanss

KBaapaTu4iecKkas

NMOTPeIHOCTh
omnpeaeaeHust
KOOPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt), m

Dopmy.Jibl,
NpHMEHEeHHbIe A5
pacdera cpeaHei
KBa/IpaTUHYeCKOM
NMOTPeIHOCTH
omnpeaenaeHust
KOOPAMHAT
XapaKTepPHOH TOYKH
(Mt),m

6

-

8

u36Y

438834.64

1261425.21]

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.10

u37Y

438929.00

1261430.82

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.10

u38Y

438927.52

1261456.0¢

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

H39Y

438833.19

1261449.6Q

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.10

u36Y

438834.64

1261425.21]

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYeCcK X
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

2. CBeieHHS 0 YaCTAX I'PAHUIl YTOYHSIEMOTO 3€MeJIbHOT0 yIaCTKAa

¢ kaxacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080106:16

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHHN | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNH 3eMeJIbHOT0
MPOXOSK/ICHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAHULL
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H36Y u37y 94.53 - -
H37y H38Y 25.28 - -
H38Y H39Y 94.55 - -
H39Y H36Y 24.43 - -




3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080106:16

Nen/n | HanmeHOoBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HavYeHNe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Poccutickas ®@eneparnust, 249922,
1 AJipec 3eMeJIbHOrO y4acTKa Kamyxckast o6macts, paiion FOXxHOBCKHH,
nepeBHst OKOICHCK

MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (IpH OTCYTCTBUH
MPHCBOSHHOTO ajjpeca) i
JlononHuTENbHBIE CBECHHSI O MECTOMOIMKSHUH 3€MEJIbHOTO
y4acTKa i
[Tnomaapr 3eMenbHOrO ydacTka + BeJIMYKMHA TOTPEUIHOCTH

2 2350 £ 17
onpexaencuus mwiomanu (P £ AP), m2
®opMyna, NOpUMEHEHHas JUi1  pacuera IpefeabHOU

3 JNOMMyCTHIMON  TOTPEIIHOCTH  ompefeneHus  miomaau| AP = Mo * Mt * V'S = 3.5%0.1%/2350=17
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[Tnomans 3eMeNpHOr0 ydvacTka COIJIACHO —CBEJEHHSIM

4 EnwHOro  rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 2350
(Pxan), m2

5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxazg (P - Pxan), m2 -

6 IIpenenbHblli MUHUMAIBHBIA M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep
3eMenbHOro yuactka (Pmun u Pmaxc), M2 o
KamactpoBpiii wmu uHOW HOMep (0OO3HAUeHHE) 3[aHHSA,

7  |coopykeHHs, OO0BEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTpPOUTENIHCTBA, -
pacIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM yJ4acTKe

8 WHrie cBeeHns -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080106:17

3onaNe 1
Dopmy.Jibl,
Cpenuss NpHMEHEeHHbIe A5
Cymecrayomue VTOYHeHHbIC KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
KOOPAMHATHBI, M KOOPAUHATHI, M p p
XapaKTepHbIX omnpenaeaeHust omnpeaeaeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
HA0Y - - 438836.54 1261368.41 Te0Ie3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
H41y - - 438845.35( 1261371.93 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Merton
| CHYyTHHKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
HA2Y - - 438847.85| 1261372.6 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
H43y - - 438860.55 1261375.44 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H44y - - 438880.60( 1261379.8] Te0e3MIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHun
(onpenenenmit)
Meton
| cmyTHHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
H45Y - - 438897.11| 1261380.3 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHuit
(onpenenenuit)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
46 - - : 73 :
HA6Y 438924.00( 1261382.72 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(onpenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
47y - - . : '
H 438922.30( 1261405.84 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(onpeneneHnmuit)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
48 - - : 33 :
H48Y 438880.59( 1261404.3 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHuit

(ompenenenmuii)




1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHAEMOTO 3eMeJBHOT0 Y4acTKA

¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080106:17

49y

Meton

438830.09( 1261397.771

CITy THUKOBBIX
re0Ie3nIeCKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.062)=0.1

40y

438836.54( 1261368.41]

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.062)=0.1

2. CBeieHMs 0 YaCTAX I'PAHMI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080106:17

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHHL | TopH3OHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
nponoskenue (S), M NPOXO:KIEHUS | CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUU IPAaHHUIL
OT T. 10 T. YaCTH rPaHHILl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H40Y H4lY 9.49 - -
H41Y u42y 2.61 - -
H42Y u43y 13.00 - -
w43y ud4y 20.52 - -
u44y H45Y 16.52 - :
H45Y HA6Y 26.99 - -
HA6Y HATY 23.20 - -
HATY H48Y 41.74 - -
H48Y H49Y 50.92 - -
H49Y u40y 30.06 - -

3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080106:17

Nen/n | HanMeHOBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HaYeHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Poccutickas @eneparnust, 249922,
1 AJipec 3eMeJIbHOrO y4acTKa Kamyxckast o6macTs, paiton FOXxHOBCKHH,
nepesHs OKoIeHCK, oM 12

MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (OpH OTCYTCTBUH
NPHCBOEHHOIO aJjpeca) i
JomnonHuTenpHbIe CBEJCHHS O MECTOIMOIOKEHHN 3€METLHOTO
y4acTKa i
[Tnomaapr 3eMenbHOrO ydacTKa + BeJIMYKMHA TOTPEUIHOCTH

2 2300 £ 17
onpexaencuus mwiomanu (P £ AP), m2
®opMyna, NOpUMEHEHHas JUi1  pacuera IpefesabHOU

3 JNOMMyCTUMON  TOTPEIIHOCTH  ompefencHus  mwiomaau| AP = Mo * Mt * V'S = 3.5%0.1%/2300=17
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[Tnomaas 3eMeNpHOr0 ydvacTka COIJIACHO —CBEJEHHSIM

4 EnwHOro  rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 2300
(Pxan), m2

5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxan (P - Pxan), M2 -

6 IIpeneibHblli MUHUMAIBHBIA M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep
3eMenbHOro yuactka (Pmun u Pmaxc), M2 o
KanactpoBpiii wmu uHOW HOMep (0OO3HAYeHHWE) 3[aHHSA,

7  |coopykeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIHCTBA, -
pacIIONIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM yJ4acTKe




HNHunle cBeneHus




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsIiM HoMepoM 40:24:080106:2

3ona Ne 1

O06o3HauyeHue
XapaKTepPHBIX
TOYEeK rpaHuIl

CymecTByHomue
KOOPAHUHATHI, M

YTouHeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

Metoa
ompeeaeHus
KOOpAMHAT

Cpeanss
KBajipaTuyeckKas
NMOTPeIHOCTh
omnpeaeaeHust
KOOPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt), m

Dopmy.Jibl,
NpHMEHEeHHbIe A5
pacdera cpeaHei
KBa/IpaTUHYeCKOM
NMOTPeIHOCTH
omnpeaenaeHust
KOOPAMHAT
XapaKTepPHOH TOYKH
(Mt),m

6

-

8

50y

438764.14| 1261604.84

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.10

H51Y

438769.77( 1261607.84

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.10

ub2y

438772.58( 1261605.84

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

H53Y

438773.91( 1261603.34

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.10

54y

438778.03| 1261596.77

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYeCcK X
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

H55Y

438813.58( 1261615.571

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.10

56y

438853.88( 1261636.97

Meron
CIIy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

H57Y

438840.47( 1261662.89

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.10

H58Y

438820.64( 1261652.14

Merton
CILy THUKOBBIX
reo1e3uYecKux
U3MEpeHnui
(ompenenenmuii)

0.10




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepom 40:24:080106:2

59y

438802.13

1261642.14

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.10 -

H60Y

438788.64

1261634.17

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10 -

H61Y

438777.17

1261625.82

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.10 -

H62Y

438769.94

1261620.84

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10 -

H63Y

438764.56

1261617.6§

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.10 -

64y

438760.58

1261615.54

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYeCcKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.10 -

HE65Y

438760.70

1261615.34

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

0.10 -

H66Y

438764.79

1261607.66

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10 -

HE7Y

438763.12

1261606.77

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.10 -

H50Y

438764.14

1261604.84

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHN
(ompenenenmuii)

0.10 -

2. CBEIIEHI/IH 0 YacTHX IrpaHull YTOYHAEMOI0 3€MEJIbHOI0 Y4aCTKa

¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:08010

6:2

O603Ha4yeHn e YACTH IPaAHULL

OT T.

0 T.

T'opuzonTanbHoOE
npoJioxkenue (S), M

Onucanune

IMPOXOKIACHUSA
YacTHU IrpaHuIl

OTMeTKa 0 HAIMYNH 3eMeJbHOTO
Criopa 0 MECTOIIOJIOKCHUH I'PaAaHUIT
3€MEJIbBHOI'0 YYacTKa

1

2

3

4

5

u50y

H51yY

6.38

51y

52y

3.45

52y

53y

2.85




H53Y u54y 7.80 - -
u54y H55Y 40.24 - -
H55Y H56Y 45.61 - -
H56Y H57Y 29.23 - -
w57y u58Y 22.55 - -
ub8Y ub9y 21.04 - -
ub9y u60y 15.68 - -
u60y u6ly 14.19 - -
H61Y H62Y 8.78 - -
H62Y H63Y 6.24 - -
H63Y H64Y 4.50 - -
H64Y HG5Y 0.27 - -
H65Y H66Y 8.70 - -
H66Y H67yY 1.89 - -
H67Y w50y 2.17 - -
3. O0ume cBeieHUA 00 YTOYHSIEMOM 3€MeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080106:2
Nen/n | HammeHOBaHHEe XapaKTEPUCTHK 3eMeJHLHOTO Y4aCcTKA 3HaveHHEe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Poccuiickas @enepanus, Kamyxckas
1 AJipec 3eMeJIbHOrO y4acTKa obsacTs, paiion FOxHOBCKuiA, 1epeBHS
OxkomneHcK
MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (OpH OTCYTCTBUH i
NPHCBOEHHOIO ajjpeca)
JlononHUTEbHBIE CBECHHSI O MECTOMOIMKSHUH 3€MEJIbHOTO i
y4acTKa
+
> [Tnomanpr 3eMenbHOrO ydacTKa + BeJIMUYKMHA TOTPEUIHOCTH 2500 + 18
onpexaencaus mwiomanu (P £ AP), m2
®opmyna, TOpUMEHEHHas JUid  pacuera IpeAebHON
3 JIOMMyCTHIMON  TOTPEIIHOCTH  ompefencHus  mwiomaau| AP = Mo * Mt * V'S = 3.5%0.1%/2500=18
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[Tnomanas 3eMeNpHOr0 ydvacTka COIJIACHO —CBEJEHHSIM
4 EnwHOro  rocymapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHIKHMMOCTHU 2500
(Pxan), m2
5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxaz (P - Pxan), m2 -
6 [IpenenbHbld MUHHMAJIBHBIA M MaKCHMAaJIbHBIA pa3Mep .
3eMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanacTpoBbiii wmm wHOM HOMep (0OO3HAYECHWE) 3/1aHUs,
7 COOpY)XeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, 40:24:080106:31
PACIIOIOKESHHOIO Ha 3€MEJIbHOM Y4aCTKe
8 Husle cBeneHus -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBeneHMs 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoM 40:24:080106:27

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpenusst NpHMeHeHHbIe IS
CyuecTBy0mue YTo4HEHHbBIE KBajpaTHiecKasi| pacyera cpeaHeit
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTePHBIX onpeneeHus onpeneeHust MOTPEUIHOCTH
TOYEK IrPaHMI KOOPIMHAT KOOpIMHAT onpeneeHust
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
- - [=
H68Y 438796.11| 1261446.55 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.069)=0.1
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
- - [=
H69Y 438801.15( 1261448.85 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
H70Y - - 438804.92| 1261440.56 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.069)=0.1
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
H/1ly - - 438799.88( 1261438.26 regg;s;;l:{(;};nx 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \(m02 + m12)=/
- - [=
H68Y 438796.11| 1261446.55 reI(/)Ig;ZI/II)I;CI/II;IHX 0.1 (0.082 + 0.069)=0.1
(ompenenenmii)

2. CBeleHHS 0 YACTSIX TPAHUIl YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080106:27

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHHN | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNH 3eMeJIbHOT0
MPOXOSK/ICHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAHULL
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H68Y HO9Y 5.54 - -
HO9Y H/0Y 9.11 - -
H70Y HT1Y 5.54 - -
HTLY HG8Y 9.11 - -




3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080106:27

Nen/n | HanmeHOoBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJIbHOTO Y4acTKa 3HavYeHNe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Poccutickas ®@eneparnust, 249922,
1 AJipec 3eMeJIbHOrO y4acTKa Kamyxckast o6macts, paiion FOXxHOBCKHH,
nepesHs OkoneHck, nom 11

MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (IpH OTCYTCTBUH
MPHCBOSHHOTO ajjpeca) i
JlonomHuTeNbHBIE CBEACHUS O MECTOIOIOKECHIH 36MeJIHHOTO
ydacTka i

> [Tnomaapr 3eMenbHOrO ydacTka + BeJIMYKMHA TOTPEUIHOCTH 50 + 2
onpexaencuus mwiomanu (P £ AP), m2 -
®opMyna, NOpUMEHEHHas JUi1  pacuera IpefeabHOU

3 JONYCTUMOW  MOTPELIHOCTH  ONpEeJeNieHUs  IUJIOMAau AP = Mo * Mt * \' S = 3.5%0.1%/50=2
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[Tnomans 3eMeNpHOr0 ydvacTka COIJIACHO —CBEJEHHSIM

4  |EguHOrOo TOCYIapCTBEHHOIO peecTpa  HEIBHKUMOCTH 50
(Pxan), m2

5 Ormenka pacxoxaenns P u Pxazg (P - Pxan), m2 -

6 IIpenenbHblli MUHUMAIBHBIA M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep
3eMenbHOro yuactka (Pmun u Pmaxc), M2 o
KamactpoBpiii wmu uHOW HOMep (0OO3HAUeHHE) 3[aHHSA,

7 COOpYXEHHUsl, OOBEKTa HE3aBEepIICeHHOI0 CTPOHUTENhCTBA, -
pacIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM yJ4acTKe

8 WHrie cBeeHns -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoM 40:24:080106:29

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpenuss NpHMEHEeHHbIe A5
Cymecrayomue VTOYHeHHbIC KBaJpaTH4ecKasi| pacyera CpeaHeii
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKTepHbIX omnpenaeaeHust omnpeaeaeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHuIL KOOpPAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H54Y - - 438778.03| 1261596.77 Te0e3MIECKIX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
H72Y - - 438785.07| 1261580.94 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
H/3Y - - 438780.51| 1261578.74 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
H74Y - - 438776.38| 1261576.73 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
75Y - - : A3 :
H 438783.78| 1261561.472 Te0Ie3HIeCKHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHun
(onpenenenmit)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
76 - - : 12 :
HT6Y 438799.67] 1261569.17 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHuit
(ompenenenmuii)
Meron
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
7y - - . . .
H 438801.96( 1261564.4( I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m02 + m12)=/
78Y - - . . .
H 438809.55( 1261568.084 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Meton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=y/
79 - - . : :
H79Y 438807.28( 1261572.74 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHuit

(ompenenenmuii)




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080106:29

80y

438815.29

1261576.65

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u81y

438818.28

1261590.33

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H82Y

438823.35

1261595.17

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

u83y

438813.58

1261615.56

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

u54y

438778.03

1261596.72

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

2. CBEIIEHI/IH 0 YacTHAX rpaHull YTOYHAEMOI' 0 3€MeEJ

BHOI'0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080106:29

OGo3HauenHe YaCTH IPAHMI | Topu3oHTAIBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUM 3eMeTbLHOT0
nponoskenue (S), M NMPOXOKIEHUsI | CIIOPa 0 MeCTOMNOJIOKEeHUH TPAHMI

OT T. 10 T. YacTH FpaHuI 3eMeJIbHOI0 Yy4acTKa

1 2 3 4 5
H54Y HT2Y 17.30 - -
HT2Y HT3Y 5.06 - -
HT3Y HT4Y 4.58 - -
H74Y H/SY 17.00 - -
H/SY H/GY 17.66 - -
H/GY HITY 525 - -
HITY H/8Y 8.44 - -
HT8Y HTY 5.22 - -
HTY H80Y 8.90 - -
H80Y H81Y 14.00 - -
H81Y H82Y 7.01 - -
H82Y H83Y 22.61 - -
H83Y u54y 40.23 - -

3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080106:29
Nen/n | HammeHoOBaHWe XapaKTEPHUCTHK 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKH

2

3

1  |Anxpec 3emenbHOro yqacTka

Poccutickas @eneparnust, 249922,
Kamyxckast 061acts, paiton KOXHOBCKHIA,

nepeBHst OKONCHCK, ToM 8




MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (IpH OTCYTCTBUH
MPHCBOSHHOTO ajjpeca)

JlononHuTENBHBIE CBEACHHSI O MECTOMOJOKEHUH 3€MEJIbHOTO
y4JacTka

[lnomaae 3eMeILHOrO y4acTKa + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH
onpexaencuus mwiomanu (P £ AP), m2

1500 + 14

®opmyna, TOpUMEHEHHas JUid  pacuera IpeAebHON
JONYCTUMOW  MOTPELIHOCTH  ONpEeJeNieHUs  IJIOMAau
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

AP = Mo * Mt * v S = 3.5%0.1%/1500=14

Ilnomaae 3€MEIbHOr0 y4acTKa COMNIACHO — CBEIEHHSIM
EQuHOro  rocymapcTBEHHOTO — peecTpa  HEJABMKUMOCTH
(Pxan), m2

1500

Ormenka pacxoxaenns P u Pxan (P - Pxan), m2

IIpenesbHblli MUHUMAIBHBIE M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep
3eMenbHOro yaactka (Pmun n Pmakc), m2

KamactpoBpiii wmu uHOW HOMep (0OO3HAUeHHE) 3JaHHS,
COOpYXEHHUsl, OOBEKTa HE3aBEpIICeHHOI0 CTPOHUTENHCTBA,
pacCIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM yJ4acTKe

WHrie cBeeHus




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBbsIiM HoMepoMm 40:24:080106:3

3ona Ne 1
Dopmy.Jibl,
Cpenusist NpHMeHEeHHBbIE 15
CymecTBylomue YTo4YHeHHbBIE KBajpaTuieckas| —pacqera cpeHeii
ObGo3HaueHue MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
KOOPAMHATHBI, M KOOPAUHATHI, M p p
XapaKTepPHBIX omnpeneaeHust onpeneaeHust NMOTPELIHOCTH
TOYEK rPAHMIL KOOpAMHAT KoopauHaT onpeaeJaeHus
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CIIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
Hl7y - - 438713.04] 1261690.24 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmit)
Merton
| cmyTHHKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
Hley - - 438732.70] 1261702.2 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CIIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
H15Y - - 438738.79( 1261690.73 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHu
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
ulay - - 438755.32] 1261697.99 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CIIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
13y - - . .53 .
H 438779.68| 1261711.5 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHu
(ompenenenmii)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
12 - - . 77 .
438763.70( 1261739.7 reoneanecxvnx 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
U3MepeHun
(ompenenenmuii)
Merton
CIIy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
11 - - . .69 .
438742.38( 1261728.6 Te0Ae3MECKAX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmii)
Merton
CIIY THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
85y - - . .65 .
H 438737.02]| 1261736.6 I‘COHCZ}I/I‘ICCKuHX 0.1 (0.082 + 0.062)=0.1
U3MepeHui
(ompenenenmit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(m02 + m12)=/
9 ; ; . 63 .
438712.63( 1261722.6 Te0Ne3HIECKHX 0.1 (0.082 + 0.06%)=0.1
u3MepeHun

(ompenenenmuii)




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080106:3

438700.82

1261716.09

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

Hl7y

438713.04

1261690.27

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H86Y

438711.13

1261695.62

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MepeHUu
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

u87Y

438711.40

1261695.75

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H88Y

438711.27

1261696.02

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpeHUu
(ompenenenmuit)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

89y

438711.00

1261695.89

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H86Y

438711.13

1261695.62

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpeHUi
(ompenenenmuii)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

2. CBEIIEHI/IH 0 YacTHAX IrpaHull YTOYHAEMOI0 3€MEJIbHOI0 Y4aCTKa

¢ kagacTpoBbsiM HoMepoMm 40:24:080106:3

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHHL | TopH3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
nponoskenue (S), M NMPOXOKIEHUS | CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUU IPAaHHUI
OT T. 10 T. YacTH rPaHHILl 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H17Y H16Y 23.06 - -
H16Y ulsy 13.05 - -
H15Y uldy 18.05 - -
H14Y ul3y 27.87 - -
H13Y 12 32.45 - -
12 11 24.03 - -
11 H85Y 9.60 - -
u85Y 9 28.13 - -
9 8 13.50 - -
8 ul?7y 28.60 - -
H86Y u87Y 0.30 - -




H87Y H88Y 0.30 -

H88Y H89Y 0.30 -

H89Y H86Y 0.30 -

3. O0ume cBeeHHS 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJHLHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080106:3

Ne n/nn

HanmenoBanue XapakTepHCTHK 3eMeJbHOTO Y4acTKa

3HayeHne XapaKTePUCTUKH

2

3

Az[pec 3C€MCJIbHOI'O Y4aCTKa

Poccuiickas ®eaepanus, Kamyxckas
0071acTh, parion KOXHOBCKHIA, NepeBHsI
OKoneHck

MecTOnonmKeHne 3eMeNbHOr0 ydacTka (MpH OTCYTCTBHU
IPUCBOCHHOI'O a/ipeca)

I[OHOJ'IHI/ITGJ'ILHBIG CBCACHHA O MECTOIIOJIOXKCHUHU 3€MECIIBHOI'O
ydaCTKa

ITnomans 3eMeNbHOrO0 yyacTka + BEJMYHHA TOTPEITHOCTH
onpeernenus mwiomanu (P + AP), m2

2300 + 17

dopmyna, TpUMEHEHHas UL pacyeTa
JIOMyCTHUMOM ~ TOTPENIHOCTH  ONpeIesIeHHs
3eMeNbHOro yyactka (AP), M2

Mpe1eTbHON
IUTOIIA TN

AP = Mo * Mt * V' S = 3.5%0.1%/2300=17

ITnomanns
Enunoro
(Pxan), m2

3eMENBHOr0 y4acTKa COIJIACHO CBEJCHUSIM
TOCYJAapCTBEHHOTO  peecTpa  HEABMKAMOCTH

2300

Onenka pacxoxaenus P u Pxang (P - Pkan), M2

IIpenenbHblli MUHUMAIBHBIA M MAaKCHUMAaJbHBIM pa3mep
3eMenbpHOro yaactka (Pmun n Pmakc), M2

KamactpoBpiii wmu uHOW HOMep (0OO3HAUeHHE) 3JaHHSA,
COOpYXEHHUsl, OOBEKTa HE3aBEpIICeHHOI0 CTPOHUTENhCTBA,
pacIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM yJ4acTKe

40:24:080106:32

WHrie cBeeHus




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHHACMBIX 3€MCJ/IBHBIX YHACTKaX

1. CBEIIEHI/IH 0 XaPAKTEPHLIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 40:24:080106:4

3ona Ne 1
DopMyJIbI,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1J151
CyuecTBy0mue YTo4HEHHbBIE KBajpaTHiecKasi| pacyera cpeaHeit
ObGo3HaueHue KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M MeTton NMOTPeIHOCTh KBa/IpATHYeCKOIi
XapaKkTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPelHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpAMHAT KOOpAUHAT onpeaeaeHHs
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
40:24:080106
4(1)
Merton
CITy THHKOBBIX
Ho0Y - - 438734.72| 1261607.03 reoae3nyecKux 0.10 -
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX
o1y - - 438739.06| 1261610.84 reome3nuecKux 0.10 -
U3MEpEeHUi
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX
SAY - - 438733.03| 1261617.74 reoae3nyecKux 0.10 -
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)
Merton
CIy THUKOBBIX
93y - - 438728.69( 1261613.93 reoae3nUECKUX 0.10 -
U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)
Merton
CITy THHKOBBIX
Ho0Y - - 438734.72| 1261607.03 reoae3nyecKux 0.10 -
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)
3ona Ne -
Dopmy.Jibl,
Cpennss NpUMeHeHHBbI e 1JI51
CyuecTByomue YTo4HEHHbIE KBajpaTHiecKasi| pacyera cpeaHeii
O0o3Hauenune KOOPIHHATHI, M KOOPAMHATHI, M Metona NMOTrPelIHocTb KBaJpaTHYeCKOM
XapaKTepHBIX ompeaeaeHus omnpeaeaeHHs NMOrPeIHOCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpAMHAT KOOpAUHAT omnpeaeaeHHs
XapaKTepHOH KOOpAUHAT
X Y X Y Touku (Mt),m | xapakTepHoii TOUKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
40:24:080106
4(2)
Merton
CIY THUKOBBIX
H64Y - - 438760.58| 1261615.54 reope3nuecKkux 0.10 -
U3MEpEeHU

(ompenenenmuii)




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080106:4

Merton
CITy THHKOBBIX
H63y - - 438764.56( 1261617.6§ reoae3nyecKux 0.10

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

Merton
CITy THHKOBBIX
H62Y - - 438769.94 1261620.84 reoae3nyecKux 0.10

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

Meron
CITy THUKOBBIX
H61Y - - 438777.17| 1261625.84 reome3nuecKux 0.10

U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

Merton
CITy THHKOBBIX
H60Y - - 438788.64| 1261634.171 reoae3nyecKux 0.10

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

Meron
CITy THUKOBBIX
59y - - 438802.13| 1261642.1 reome3nUECKUX 0.10

U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

Merton
CITy THHKOBBIX
u58Y - - 438820.64| 1261652.1§ reoae3nyecKux 0.10

H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

MeTton
CITy THUKOBBIX
57y - - 438840.47| 1261662.89 reome3nUeCKUX 0.10

U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

Merton
CITy THHKOBBIX
H94y - - 438901.30( 1261695.71 reoae3nyecKux 0.10

H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

Meron
CITy THUKOBBIX
H95Y - - 438891.43| 1261714.39 reome3nUECKUX 0.10

U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

Meron
CITy THUKOBBIX
34y - - 438844.05| 1261687.1 reome3nUECKUX 0.10

U3MEpEeHN
(ompenenenmuii)

MeTton
CIIY THUKOBBIX
u33y - - 438811.98( 1261668.74 reome3nvecKux 0.10

H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

Meron
CITy THUKOBBIX
6 - - 438786.39| 1261655.74 reope3nueckux 0.10

U3MEpeHnui
(ompenenenmuii)




1. CBeeHHs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHHIbI YTOYHAEMOT0 3eMeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080106:4

438776.49

1261649.35

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.10 -

438766.70

1261643.71

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10 -

438759.00

1261640.3Q

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.10 -

438751.90

1261636.33

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10 -

438744.87

1261633.7Q

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.10 -

Ho6Y -

438753.93

1261615.74

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYeCcKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.10 -

H97Y -

438758.65

1261618.4Q

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

0.10 -

64y -

438760.58

1261615.54

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10 -

2. CBeleHH 0 YACTSIX TPAHUIl YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:080106:4

OGo3HaYeHNe YACTH IPAHAN | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYNHM 3eMeJIbHOI0
nposioskenue (S), M MPOXOK/ICHUSI | CIIOPAa 0 MeCTOMOJI0KeHUH TPAHULL
OT T. 0 T. YacTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI'0 y4acTKa
1 2 3 4 5
40:24:080106:4(1)
HI0Y Holy 5.76 - -
HO1Y HOZY 9.16 - -
HOZY HO3Y 5.76 - -
HO3Y HOOY 9.16 - -
40:24:080106:4(2)
H64Y HO63Y 4.50 - -
HO63Y HO2Z2Y 6.24 - -
H62ZY HO1Y 8.78 - -
HO1Y H60Y 14.19 - -




HG0Y H59Y 15.68 - -
HSOY H58Y 21.04 - -
H58Y HS7Y 22.55 - -
HS7Y HO4Y 69.15 - -
H94y HI95Y 21.07 - -
HI95Y u34y 54.65 - -
u34y H33Y 36.99 - -
H33Y 6 28.71 - -
6 5 11.77 - -
5 4 11.30 - -
4 3 8.42 - -
3 2 8.13 - -
2 1 7.51 - -
1 HI6Y 20.12 - -
HI6Y Ho7Y 5.42 - -
Ho7Y H64Y 3.42 - -

3. O0ume cBeleHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM yYacTKe
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 40:24:080106:4

Nen/n | HammeHOBaHHEe XapaKTEPUCTUK 3eMeJHLHOTO Y4acTKA 3HaveHHEe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Poccuiickas ®enepanus, Kamyxckas
1 AJipec 3eMeJIbHOTrO y4acTKa obsacTs, paiion FOxHOBCKuil, 1epeBHS
OxkoneHcK
MecTononokeHne 3eMeNbHOro yvactka (IpH OTCYTCTBUH
MPHCBOSHHOIO ajpeca)
JlononHUTEbHBIE CBECHHSI O MECTOMOIOKSHHH 3€MEJIbHOTO
y4acTKa
[Tnomanpr 3eMenbHOrO ydacTKa + BeJIMUYKMHA TOTPEHIHOCTH
2 ¥ p 3399 + 20 (1) 52.80 + - (2) 3346.69 + -
onpeaencaus mwiomanau (P £ AP), m2
®opMyna, NOpUMEHEHHas U1 pacuera IpeJeabHOU
3 JNOMMyCTUMON  TOTPEIIHOCTH  ompefencHus  mwiomaau| AP = Mo * Mt * V'S = 3.5%0.1%/3400=20
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[Mnomaae 3eMENBHOrO y4acTKa COMVIACHO CBEIEHHUSIM
4  |EgmHOrO TOCYIapCTBEHHOIO pPEecTpa  HEIBHXHMOCTH 3400
(Pxan), m2
5 Onenka pacxoxxaenus P u Pxang (P - Pkan), M2 1
6 [IpenenbHbld MUHMMAJIBHBIA M MaKCHMAaJIbHBIA pa3Mep
3eMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanacTpoBbiii wmm uHOM HOMep (0OO3HAYEHWE) 31aHUs,
7 COOpY)XeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, 40:24:080106:34
PACIIOIOKESHHOIO Ha 3€MEJIbHOM Y4aCTKe
8 Husle cBeneHus -




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHAECMBIX 3€MCJIbHBIX YIACTKAX, HCOGXOI[I/IMLIG AJIA UCIIPABJICHUSA
P€E€CTPOBLIX omudoK B CBCACHHUAX O MCCTOITOJOKCHUHA UX I'PAHUIL

1. CBeneHHs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHAEMOT0 3eMeJbHOT0 YYaCTKA ¢ KaTaCTPOBbIM
Homepom 40:24:080106:8

3ona Ne 1

O6o3HaueHne
XapaKTepHBbIX
TOYeK rPpaHMI

CyuecTBymommue
KOOPAHHATHI, M

YTOouHeHHBIE
KOOPAMHATHI, M

Meton
onpeaeaeHus
KOOPAMHAT

Cpennss
KBajJgpaTuyecKas
NMOTPelHOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt), m

D opMyJIbI,

NPUMEHEHHBIE NI

pacdera cpeaHei
KBa/IpaTHYeCKOI
NMOTPEeIHOCTH
ompeneaeHust
KOOpPAMHAT

XapaKTepPHO TOYKH

(Mt)m

6

7

8

5001.90

4999.49

438744.87

1261633.7¢

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYeCcK X
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.10

5066.04

5039.37

438751.90

1261636.33

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.10

5111.51

5067.40

438759.00

1261640.3Q

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MEpeHUi
(ompenenenmuii)

0.10

5100.89

5084.56

438766.70

1261643.71

Merton
CILy THUKOBBIX
reo1e3nYeCcK X
H3MepEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

5056.08

5056.83

438776.49

1261649.35

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHNi
(ompenenenmuii)

0.10

4991.95

5017.16

438786.39

1261655.71

Meron
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.10

u33Y

438811.98

1261668.72

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpeHni
(ompenenenmuii)

0.10

u34y

438844.05

1261687.16

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.10

H23Y

438832.28

1261708.17

Merton
CIIy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.10




1. CBeneHHs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHAEMOT0 3eMeJbHOT0 YYaCTKA ¢ KaTacTPOBbIM
Homepom 40:24:080106:8

ully

438796.56

1261687.64

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.10 -

ul0y

438790.03

1261683.97

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10 -

H9Y

438768.23

1261671.44

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUu
(ompenenenmuii)

0.10 -

u35Y

438754.67

1261662.73

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10 -

H7Y

438748.00

1261658.97

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYeCcKux
U3MEepeHUu
(ompenenenmuii)

0.10 -

HEY

438739.24

1261653.44

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYeCcKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.10 -

uby

438735.37

1261650.9§

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

0.10 -

5001.90

4999.49

438744.87

1261633.7¢

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10 -

2. CBEIIEHI/IH 0 YacTHAX IrpaHull YTOYHAEMOI0 3€MEJIbHOI0 Y4aCTKa

¢ kagacTpoBbsiM HoMepoMm 40:24:080106:8
OGo3HaueHNe YACTH IPAHAN | [opu3oHTATHHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYHH 3eMeJIbHOTO0
nponosxense (S), M NMPOXOKIEHUsI | CIIOPA 0 MECTOIOJIOKEHH U TPAHHULY
OT T. 0 T. YacTH rPaHMIL 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
1 2 3 4 5
H10yY HOY 25.12 - -
HOY H35Y 16.12 - -
H23Y Hlly 41.18 - -
Hlly uloy 7.54 - -
HOY HoY 4.60 - -
HSY 1 19.72 - -
H35Y H7Y 7.66 - -
HTY HOY 10.35 - -
3 4 8.42 - -
5 11.30 - -
1 2 7.51 - -




2 3 8.13 -
H33Y H34Y 36.99 -
H34Y H23Y 24.08 -

5 6 11.77 -

6 H33Y 28.71 -

3. XapakTepuMCcTHKH YTOHAEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 40:24:080106:8

Ne n/m HanMeHoBaHue XapaKTePHCTHUKH 3HaYeHHE XaPAKTEPUCTUKH

1 2 3
ITiomanb 3eMeNLHOro y4acTKa +/- BeJIM4uHa [MOrPEeIHOCTH

1 e A . P 2600 +- 18
onpeaencHus miomagu(P +/- AP), m
dopmyia, npuMeHEHHas I pacueTa IIpeJeIbHOM JOIMyCTHUMOU

2 pMyZIa, TIp A P pell Aomy , | AP=3.54Mt*\P=3.5+0.1~/2600=18
MOrPEIIHOCTH OMpeaeIeHHs IUIOMAIH 3eMeJIbHOro yyactka (AP), m

3 |HUuble cBegeHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHAECMBIX 3€MCJIbHBIX YIACTKAX, HCOGXOI[I/IMLIG AJIA UCIIPABJICHUSA
P€E€CTPOBLIX omudoK B CBCACHHUAX O MCCTOITOJOKCHUHA UX I'PAHUIL

1. CBeneHHs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHAEMOT0 3eMeJbHOT0 YYaCTKA ¢ KaTaCTPOBbIM
Homepom 40:24:080106:6

3ona Ne 1

O6o3HaueHne
XapaKTepHBbIX
TOYeK rPpaHMI

CyuecTBymommue
KOOPAHHATHI, M

YTOouHeHHBIE
KOOPAMHATHI, M

Meton
onpeaeaeHus
KOOPAMHAT

Cpennss
KBajJgpaTuyecKas
NMOTPelHOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt), m

D opMyJIbI,

NPUMEHEHHBIE NI

pacdera cpeaHei
KBa/IpaTHYeCKOI
NMOTPEeIHOCTH
ompeneaeHust
KOOpPAMHAT

XapaKTepPHO TOYKH

(Mt)m

1

7

8

40:24:080106
6(1)

438692.57

1261741.28

438691.06( 1261740.3%

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.10

438702.33

1261717.04

438700.82( 1261716.08

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEepeHui
(ompenenenmuii)

0.10

438715.87

1261723.64

438712.63( 1261722.63

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.10

10

438737.96

1261736.43

438737.03| 1261736.64

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

11

438742.43

1261728.70

438742.38( 1261728.69

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.10

12

438791.21

1261755.11]

438763.70( 1261739.771

Meron
CILy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
H3MepEeHUN
(ompenenenmit)

0.10

13

438786.75

1261763.29

438792.04( 1261754.51

Merton
CILy THUKOBBIX
reo1e3uYecKux
U3MEpEeHUN
(ompenenenmuii)

0.10

14

438749.90

1261743.34

438787.22( 1261763.41]

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3nYecKux
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmit)

0.10

15

438740.59

1261760.31

438748.39( 1261742.39

Merton
CILy THUKOBBIX
reoe3uYecKux
U3MEpEeHU
(ompenenenmuii)

0.10




1. CBeneHHs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHAEMOT0 3eMeJbHOT0 YYaCTKA ¢ KaTacTPOBbIM
Homepom 40:24:080106:6

16

438702.16

1261745.32

438739.08

1261759.35

Meton
CITy THUKOBBIX

H3MeEpEeHUN

TCOAC3NYCCKUX

(ompenenenmit)

0.10

u84y

438700.65

1261744.34

Meton
CITy THUKOBBIX

H3MeEpEeHUN

TCOAC3NYCCKUX

(ompenenenmii)

0.10

438692.57

1261741.28

438691.06

1261740.32

MeTton
CITy THUKOBBIX

U3MEpEeHUu

IrecoaC3UNYCCKHUX

(ompenenenmuii)

0.10

3ona Ne -

O06o3HauyeHue
XapaKTepPHBIX
TOYEeK rPpaHuIl

CymecTByHommue
KOOPAMHATHI, M

YTouHeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

MeTtoa

KOOPIMHAT

omnpenaeaeHust

Cpeanss

KBaapaTuiecKkas

NMOTPeIHOCTh
omnpeaeaeHust
KOOPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt), m

Dopmy.Jibl,
NpHMEHEeHHbIe A5
pacdera cpeaHei
KBa/IpaTUHYeCKOM
NMOTPeIHOCTH
omnpeaenaeHust
KOOPAMHAT
XapaKTEpPHOH TOYKH
(Mt),m

1

7

8

40:24:080106
6(2)

17

438676.97

1261732.71]

438676.97

1261732.71]

Meton
CITy THUKOBBIX

H3MeEpEeHUN

TCOAC3NYCCKUX

(ompenenenmii)

0.10

18

438673.28

1261742.03

438673.28

1261742.03

MeTton
CITy THUKOBBIX

U3MEpEeHU

IrecoaC3UNYCCKHUX

(ompenenenmuii)

0.10

19

438668.08

1261739.71

438668.08

1261739.71

Meton
CITy THUKOBBIX

H3MeEpEeHUN

TeOaAC3UICCKUX

(ompenenenmit)

0.10

20

438671.77

1261730.39

438671.77

1261730.39

MeTton
CITy THUKOBBIX

U3MEpEeHN

IrecoaC3UNYCCKHUX

(ompenenenmuii)

0.10

17

438676.97

1261732.71]

438676.97

1261732.71

Meton
CITy THUKOBBIX

H3MepEeHUN

TeOaAC3UICCKUX

(ompenenenmit)

0.10

2. CBeleHH 0 YaCTAX IPAHHUIl YTOYHAEMOTO0 3eMeJl
¢ kagacTpoBbIiM HoMepoMm 40:24:08010

BHOI'0 YYaCcTKa
6:6

OGo3HaueHNe YACTH IPAHAN | [opH3oHTATHHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYHH 3eMeJIbHOTO
NMPOX0KIEHUsI | CIIOPA 0 MECTOIOJIOKEHHU TPAHHULY
npoJioxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH rPaHMIL 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
1 2 3 4 5
H84y 7 10.41 - -




40:24:080106:6(2)
15 16 19.36 - -
16 H84y 41.25 - -
19 20 10.02 - -
20 17 5.69 - -
17 18 10.02 - -
18 19 5.69 - -
14 15 44.16 - }
8 9 13.50 - -
9 10 28.14 - -

40:24:080106:6(1)
7 8 26.13 - -
12 13 31.94 - -
13 14 10.12 - -
10 11 9.59 - -
11 12 24.03 - -

3. XapakTepucTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJIbHOTO y4acTKa ¢ KaxacTpoBbiM HoMepoM 40:24:080106:6

Ne i/ HanmenoBaHue XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTePHuCTHKH
1 2 3
+/-
1 ITnormaaes 3eMeabHOrO yuyacTKa +/ Bcznnqm-[a MOrPEIIHOCTH 1800 +/- 15
onpeaencHus mwiomagu(P +/- AP), m
o 5 . AP=3.5Mt*\P=3.5*0.1*/1800=15 (]
2 opMyJa, MPUMEHEHHAs JJIs pacyeTa IpeIelbHOM ,Z[OHyCTI/I(I\Z(i)I/I) , |AP=3.50t* \P=3.5*0.1*V1800=15 (2
MOIrPEIIHOCTH OMNPEICJICHHs IO 36MeJIbHOrO y4acTKa , M AP=3.5Mt*P=3.50.1"V1800=15
3 |Huble cBepenns




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080106:30

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

H980

438735.41261661
8 42

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

1990

438740.41261664
3 52

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11000

438740.11261664
8 61

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11010

438744.91261666
2 83

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

11020

438742.41261670
9 51

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTA HEIBUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe

KaaacTpoBbiii HoMep (0003Hauenne) : 40:24:080106:30

11030

438743.41261671
3 11

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11040

438742.41261673
4 16

Merton
CIyTHHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11050

438741.41261672
0 56

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11060

438739.41261675
1 30

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11070

438730.91261670
0 02

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

1980

438735.41261661
8 42

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHHUs, COOPY:KEHHs, 00beKTa He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA ¢ KATacTPOBBIM
HomepoM (o6o3nayenuem). 40:24:080106:30

Ne n/m HanMeHoBaHHe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bup 00bexTa HeJBUKUMOCTH 3/1aHuE
Panee npuCBOEHHBINM rocy1apCcTBEHHBIN YYETHBIM HOMED 3JaHuUs,
2 COOpYXEHHs, O00BEeKTa  HE3aBEpIIEHHOIO  CTPOUTENBCTBA -

(ka1acTpOBBIN, MHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)




KamacTpoBblii  HOMEp 3€MEJBHOrO  ydacTka  (3eMesbHBIX
y4acTKOB), B TpaHULIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIOI0KEHO
3JIaHUE, COOPY)KE€HHNE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA

40:24:080106:11

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaJaCTPOBBIX KBAapTajioB), B
npefenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacloNOKEeHO — 3/IaHHue,
COOpYyXXeHHE, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA

40:24:080106

AZ[pCC 3aaHUA, COOpPYIKCHUA, 00BbeKTa HE3aBCPIICHHOI'O
CTpPOUTEJILCTBA

Poccutickast ®deneparnus, 249922,
Kamnyxckas 06macTh, palioH
IOxHOBCKMH, nepeBHss OKOJICHCK, TOM 4

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpY>KEHUS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

HOHOHHI/ITC.HI)HI)IC CBCIACHH O MECCTOITIOJIOKCHHUN

Wnrie cBeneHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) ;. 40:24:080106:31

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

w500

438764.11261604
4 86

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

1510

438769.11261607
7 86

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11080

438764.41261617
6 45

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H650

438760.41261615
0 34

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

11090

438764.41261607
0 67

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHNe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) . 40:24:080106:31

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

438763.11261606
H670 - - - 5 0|

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

Merton
CIyTHHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

438764.11261604
1500 - - - 4 86 |-

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.062)=0.1

2. XapakTepucTHKH 3[1aHHUsI, COOPY:KEHHsI, 00bEKTA He3aBEPUIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KATacTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HaueHuem): 40:24:080106:31

Ne n/m HanmenoBaHue XapaKkTepHCTHKH 3HaveHne XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1 Bun o0bexra HeJBUKUMOCTH 3/1aHUE
Panee npucBOeHHBIN rOCy1apCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED 3/1aHUs ,

2 COOpYXeHHusl, O00BbEeKTa  HE3aBEepIICHHOI0  CTPOUTENHCTBA -
(kaacTpoBbIi, HHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBblii  HOMEp 3€MEJIBHOrO  ydacTka  (3eMelbHBIX

3  |yuacTkoB), B TpaHMIaX KOTOpPOro (KOTOPBIX) PaCIOIOKEHO, 40:24:080106:2
3J1aHUE, COOPY)KE€HHNE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJgacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |mpemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pACIONOXKEHO  3JaHHE, 40:24:080106
COOpyXeHNe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccutickass ®deneparnus, 249922,

Anpec 3maHMA, COOpYXeHHs, OOBEKTa He3aBEpUICHHOTO N

5 Kamnyxckas 06macTs, palioH
CTPOUTENBCTBA o

IOxHOBCKMit, nepeBHss OKOJICHCK, JIOM /]

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JloTioHUTEBHBIE CBEASHHS O MECTOIONIOKEHUN -

6 Wnrie cBeneHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hauenue) . 40:24:080106:32

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

11100

438710.41261704
2 41

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

11110

438718.91261707
1 93

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11120

438714.41261716
4 15

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11130

438706.91261712
5 62

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

11100

438710.41261704
2 41

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




2. XapakTepucTHKH 31aHHUs, COOPY:KEHHS, 00beKTa He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA ¢ KATacTPOBBIM
HoMepoMm (o6o3HaueHuem): 40:24:080106:32

Ne n/m HanmenoBaHue XapaKkTepHCTHKH 3HaveHne XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1 Bun o0bexra HeJBUKUMOCTH 3/1aHUE
Panee npucBOeHHBIN rOCy1apCTBEHHBIN YUETHBIA HOMED 3/1aHUs ,

2 COOpYXeHHusl, O00BbEeKTa  HE3aBEpIICHHOIO  CTPOUTENHCTBA -
(kaacTpoBbIi, HHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIH HOMED)
KamacTpoBblii  HOMEp 3€MEJIBHOrO  ydacTka  (3eMelsbHBIX

3  |yuacTkoB), B TpaHMIaXx KOTOpPOro (KOTOPBIX) PaCIOIOKEHO, 40:24:080106:3
3J1aHUE, COOPY)KE€HHNE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA
Homep kamactpoBoro kpaprana (KaJacTPOBBIX KBAapTalioB), B

4 mpefenax — Koroporo  (KOTOpBIX) — PACIONOKEHO  3JaHHeE, 40:24:080106
COOpyXeHHe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccutickass ®eneparnus, 249922,

Anpec 3maHMA, COOpYXeHHs, OOBeKTa He3aBEpUICHHOTO N

5 Kamnyxckast o6macTs, palioH
CTPOUTENBCTBA o

IOxHOBCKMit, nepeBHss OKONCHCK, JTOM 3

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHLCTBA
JlonomHuTenbHbIe CBEACHUS O MECTONONOKCHIN -

6 WHsle cBeneHUA




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (0003Hauenne) : 40:24:080106:33

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

ul1140

438745.41261638
0 81

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

H1150

438755.91261645
0 83

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul160

438749.91261655
6 58

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

H1170

438749.91261655
2 56

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

/0

438748.01261658
0 97

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTA HEIBUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe

KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080106:33

u60

438739.41261653
4 46

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11180

438745.§1261642
7 91

Merton
CIyTHHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11190

438743.41261641
8 53

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11200

438743.41261640
6 78

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11210

438744.41261639
2 26

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

11140

438745.41261638
0 81

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHHUs, COOPY:KEHHs, 00beKTa He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA ¢ KATacTPOBBIM
HomepoM (o6o3nayenuem). 40:24:080106:33

Ne n/m HanMeHoBaHHe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bup 00bexTa HeJBUKUMOCTH 3/1aHuE
Panee npuCBOEHHBINM rocy1apCcTBEHHBIN YYETHBIM HOMED 3JaHuUs,
2 COOpYXEHHs, O00BEeKTa  HE3aBEpIIEHHOIO  CTPOUTENBCTBA -

(ka1acTpOBBIN, MHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)




KamacTpoBblii  HOMEp 3€MEJBHOrO  ydacTka  (3eMesbHBIX

VYaCTKOB), B TpPaHHIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PacIONOKEHO, 40:24:080106:8
3[aHKe, COOpPYKeHHE, 00 BEKT HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaJaCTPOBBIX KBAapTajioB), B

mpejgenax — Koroporo  (KOTOPBIX) — pacroNoKEHO  37aHue, 40:24:080106

COOPY>KCHUE, o0BeKTa HE3aBCPUHICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

AZ[pCC 3aaHUA, COOpPYIKCHUA, 00BbeKTa HE3aBCPIICHHOI'O
CTpPOUTEJILCTBA

Poccutickast ®deneparnus, 249922,
Kamnyxckas 06macTh, palioH
IOxHOBCKMit, nepeBHss OKOJCHCK, JTOM 5

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpY>KEHUS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

HOHOHHI/ITC.HI)HI)IC CBCIACHH O MECCTOITIOJIOKCHHUN

Wnrie cBeneHus




Onucanye MeCTONMOJIOKEHUA 3AaHUHA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPHICHHOI'O
CTPOUTECJIbCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YYAaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHUe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenne) : 40:24:080106:34

3ona Ne 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunarel, M

Koopaunarsi,
M

Meton
ompejaeJie
HUSA
KOOpAUHA
T

Cpennss
KBajJipaTH4ecKas
NMOTrPelHoOCTh
omnpeaeJeHUs
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOH
Touku (Mt ), m

D opMyJIbl,
NpHMeHEeHHbIe 115
pacuera cpeaHeil
KBaJpaTHYeCKOM
MOTPEeNIHOCTH

OoInpeaeIeHusl KOOpaAuHaT

XapaKTepHO# TOYKH
(Mt),m

9

10

11

HI70

438758.41261618
5 40

Merton
CIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

ul220

438759.41261618
0 74

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

11230

438759.11261618
5 82

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

ul1240

438768.11261623
2 99

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = \V(m02 + m12)=/
(0.082+ 0.062)=0.1

438759.01261640
0 30

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTA HEIBUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe

KaaacTpoBbiii HoMep (0003Hauenne) : 40:24:080106:34

438751.9
0

1261636
33

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- ul1l250

438754.G
1

1261632
82

Merton
CIyTHHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUi)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- 11260

438751.4
3

1261631
44

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpECHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- H1270

438755.9
0

1261624
21

Meton
CILy THHKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- ul1280

438752.9
1

1261622
83

Merton
CIIy THHKOB
BIX
reoe3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUI)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=y/
(0.082 + 0.062)=0.1

- 11290

438755.4
7

1261617
68

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1

- 11300

438758.7
6

1261619
06

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

0.1

Mt = V(m02 + m12)=/
(0.082 + 0.062)=0.1




1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEBHKMMOCTH (31aHNe, COOpYKeHHe, 00 beKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHHe
KaaacTpoBbiii HoMep (0003Hauenne) : 40:24:080106:34

Meton
CILy THHKOB
BIX
reojesnyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenerne
HHiA)

438758.41261618
HO70 - - - 5 0| -

Mt = V(m02 + m12)=/

01 (0.082 + 0.06%)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHHUsI, COOPY/KEHHsI, 00bEKTA He3aBEPUIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KATacTPOBBIM
HoMmepoM (o0o3HaueHuem): 40:24:080106:34

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTepPUCTHKH 3HaveHNe XapaKTEePUCTHKH

1 2 3

1 Bux 00beKkTa HEIBHKMMOCTH 3JIaHUE
Panee npuCBOEHHBINM rocy1apcTBEHHBIN Y4ETHBIM HOMED 3JaHuUs,

2 COOpY)XEeHHUS,  OOBEKTa  HE3aBEpPUICHHOIO  CTPOUTENILCTBA -
(ka1acTpOBBIN, HHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIH HOMED)
KagacTpoBblii  HOMEp 3€MENbHOrO  ydacTKa  (3eMEJIbHBIX|

3 y4aCTKOB), B TIpaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PpacCIOIOKEHO 40:24:080106:4
3JlaHUE, COOpY)KeHHE, 00BEKT He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJgacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |npemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pACIONOXKEHO  3JaHHE, 40:24:080106
COOpYKeHHE, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEHCTBA

Poccutiickast denepamms, 249922,

Anpec  37maHUSA, COOpPY)KEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO .

5 Kamyxckas obmacts, paiion
CTPOHTEILCTBA :

IOxno0BCKMi, nepeBHst OKONECHCK, T0M §

MecTononoxeHue 3/1aHus, COOpYXKEHNS, 00BbEKTa
HE3aBEPIICeHHOTO CTPOUTEIbCTBA
JlomoiHUTEIbHBIE CBEIEHHS O MECTOIOIOKEHUN -

6 WHsle cBeneHus




Cxema rpaHuil 3¢MeJIbHBIX YH1aCTKOB

146 (2)

18 (2 / /

.....

40:24:080106

Macwrad 1:2300
VcnoBHEIE 0003HAYCHHA
- BHOBB Oﬁpﬁ'jOBﬂHHﬂH HacThb l']JaHHIJ,]:], CBCIOCHHA O KOTOPOE JOCTATOYHBI 14 Oﬂpe.ﬂeﬂﬁﬂl{ﬂ CC MCCTOIMOIOMKECHMHA

. - XapakTcpHas TOYKA rPaHHULbL, CBCACHHS O KOTOPOIl MO3BOJIAKT ONHO3HAYHO OMPEACIHTh CC MOJ0MKCHHC HA MCCTHOCTH
1 - OBo3HaueHHE XapaKTEPHOI TOYKH, MECTOMOIOKECHHE KOTOPOH HE H3MEHHIIOCH HITH OBLIO YTOYHEHO
W1y - OGo3HAYEHHE HOBOI XapaKTEPHOH TOUKH
47 - KagacTpoBblil HOMED 3E€MEIBHOTO Y4acTKa

- ['panuua HACEIEHHOrO MyHKTA
- I'pannua kagacTpoBOro Kpaprana
40:24:080106 - Homep kanacTpoBOro Keaprana




9{,’(_‘,300 oo O
Myunnpunanenelii KonTpakT No -ij?{

Ha BBINOJIHEHHE KOMINIEKCHBIX KAMACTPOBBIX paﬁ{n B OTHOLIEHNHH KAJACTPOBLIX KBAPTAIOB
MO CII «[Iepesus [Topocanubn

r.JOxuoB «30» oxktabpa 2020r.

AQMENHCTPanus  MYHHUHOAALHOro obGpasopanus ceinbckoe mnocenenne «depesusi ITopocaHub»,
nuMeHyemana «MyHHUMNANBHEIT 3aKasumky (Jasee mo TekeTy - «3akasuuk»), B auue I'raBel agMHEHCTPANMEH
MyHHuHnaasnoro obpazopanus «Jdepesns IMopocanusi» Boakopa Banepus KomcranTunnosnwua, feficTylowei
HA OCHOBaHMH YcTaea, ¢ 0JHOil cTopoHel, 1 Kazennoe npegnpustue Kany:exoii obnactun «biopo Texumueckoi
HHBEHTAPH3AUHNY», HMEHyeMoe B jnanbHeliwem «Mcnonuutens», B nuue Iemepanbmoro aupexropa [lapwbiiosoii
Oabru BacuiabeBHbl, [eiiCTBYIOUIEro HA OCHOBAaHWH YcTaBa, ¢ Apyroil CTOpoHsl, a BMecTe MMeHyemeie CTOpoHEl,
pykosoacTByach DepepanbhbiM 3akoHoM Poccuiickoii @epepaunn ot 05.04.2013 Ne 44-03 «O koHTpaKkTHOI cHCTEMe
B cihepe 3aKymnok ToBapoB, paGoT, yenyr ans obecredeHns rocylapcTBEHHBIX U MYHHLUMNAIBLHEIX HYHKA» 3AKIIOYHIAN
HACTOAMIMI MyHHUMNATLHBLT KOHTpakT (ganee — KoHTpakT) o HIbKecneayiomeM:

1. NMPEAMET KOHTPAKTA

1.1. Hcronuurtens o6A3yeTcs BBIMOJHHTL KOMIUIEKCHBIE KagacTpoBblé paboTel B OTHOLMIEHHU
kagacTpossix keapranos MO CII «/Iepesns IMopocanusi», (nanee - pabora) ykazanHbie B TeXHHYECKOM 3a7aHHK
(IIpunoxenue Nol).

1.2. CocraB, obGbembl M TpeGoBaHMs K BbimonHeHuio pabor onpemensiorca TexHHYecKHM 3afaHHeEM,
ABJISIOLMMCS HEOThEMJIEMOIT yacTeto Hactosutero Konrpaxra (Ipunoskenne Ne 1).

1.3. Mecto Beimonuenus pabor: Kanysckas obnacts, IOxHoBckuit paiion, cornacho TexHuueckoMy 3anaHHIO
(Ipunoxenye Nel k Konrpakry).

MecTo AOCTABKH PE3Y/LTATOB BhiNoaHeHus pabor: Kanyxckan obnacts, IOXxHOBCKMit paitoH, n. TTopocanuer,
ya. 3enenas, nom 21

1.4. Cpok BeinonHeHus paBot: B TeyeHue 45 pabGounx AHeil ¢ AaTsl 3aK1104€HIA KOHTpaKTa

2. JEHA KOHTPAKTA U ITOPATI0OK PACUETOB

21. Ilena nacrosuiero Konrpakta coctasnser 316280 (Tpucra wecTHAAUATE ThICSY JBECTH BOCEMBIECAT)
pyoneii 00 xoneex, B Tom 4ucae HIC — 52713 (naTbaecaT ABe THICAYH CEMLCOT TPHHaAUaTs) pybneit 33 koneiiku U
BKJIIOYAET B ce0f CTOMMOCTH BBIMOJHEHHS BCEX BHOOB paﬁm‘, npeaycMOTpPEHHEIX Texuuueckum 3agaHueM, HHEBIE
3aTpaThl, CBA3AHHbBIE C BbINOJAHEHHeM paboT, B T.u. CTpaxoBaHHe, YruiaTa Hauoros, cOOpoB M Apyrux obs3aTenbHBIX
nnaresxeil, a TaKIKe NPOYHE Pacxoibl M HAJIOTH, KOTOPLIE B COOTBETCTBHM ¢ ycnouamu KoHTpakra M ACHCTBYIOLIHM
3akoHozatenscTBomM Poccniickoit epepauun nomked ynnaunsats Menonuurens npu uenonxnenun Konrpakra.

2.2. Ilena KonTtpakra siBiseTcs TBEPAOil ¥ onpenensercs Ha Bech cpok ucnonHenua Konrpakra v H3MeHeHHIO
HE NMOAJIENHT.

2.3. Onnara no nactoawemy Konrpaxry npoussoautcs 3a cuer Groxera MO CII «/lepesust [lopocanubi» i
oromxera Kanyskekoii odnacrit.

2.4, Pacder 3a BeinonHeHHsie paboTsl npoussoauTes roche caaun MenonHureneM M npHeMkKH 3axazdMKoMm
BhINOMHEHHBIX paboT, ohopMACHHOH aKTOM NpHeMa-TiepeaayH BeInonHeHHBIX paboT, cuera Ha onnary He Gosiee YeMm B
Te4eHHe 5 KaneHaapHbIX aHei.

2.5. Onnara swimonHeHHbIX HcnonuuTenem pabor no Hactosumemy KoOHTpakTy OCYLECTBAAETCA MO
GEBHZLI']H'-]]{GM}' pacHeTy nyTem nepevuucineHmus 3akazunKxoM JEHEHHBIX CPEACTB Ha OankoBckuit cuet Henonuurensa.

2.6. Cymma, nomiexaiias ynnate 3akazqyHKOM IOpHAWYECKOMY JHLY WIH (H3HUYECKOMY JIHMIYY, B KaiecTse
MHAHBHAYANLHOTO NPeAnpHHHMATENS, YMEHBIIAETCA HA pasMep Hanoros, c6OpPoB M HHBIX 00A3aTENBHBIX Mnarexkeil B
HrokeTs! GrokeTHolt cuctemMsl Poccuiickoil Menepanny, cBA3AHMBIX C OTJIATON KOHTPAKTa, €CIIM B COOTBETCTBHH C
3aK0OHOOATENBCTBOM Poccuiickoit (DE,{[E]}E!LIHH 0 Hajmorax H cﬁopax TaKHE HaNorH, CﬁprI M HHbIE 0DA3aTesbHbIE
TU1aTexcu Nnoaneskar ynnarte B 0wopkets! O10keTHOi cicTeMbl Poceuiickoii (Penepanyn 3akazunkoM.

2.7. PaBoTbl, BBIMOMHEHHbIE C H3MEHEHHEM MAH OTKIOHeHHeM oT Texnudeckoro sagauus (I[Ipunoxkenue Nel)
onnarTte He MOoANEHKAaT.

2.8, Ob6g3arenscTBa 3aKazyuka [0 ONIATe CYMTAIOTCS WCMOJHEHHBIMH HamlexkaluMm oOpa3oM B MOMEHT
CIIHCAHMUA OCHCHKHBIX CPE/ICTE C JIMLIEBOIO CHETA 3akasunka.

3. OPSIJIOK CAYH U IIPUEMKH PABOT

3.1. Tlpu 3asepuiennut BeinonHeHus pabot, HMenonuutens B Teyenne 2 (apyx) pabouux [Heill MHCBMEHHO

n3sewiaer 06 sToM 3akasunka M npegocTaBageT 3aKazuHKy aKT npHeMa-niepenaqn BuinonaHenHbIX pabot (Tlpunoxkenue
Ne2) c npunokeHHeM K HEMY JZOKYMEHTOB, npeaycMoTpeHHbix Texunueckum 3aganmnem ([punoxenne Nel).

3.2. 3aka3uuK OCYIIECTBIAET NPUEMKY pe3y/bTara BhITIONIHEHHBIX pabor B TeweHne 2 (aByx) pabouux aueii ¢

natel npepocragnedns MenonuuteneM axkra npueMa-nepenayvd BeIMONHEHHBLIX paboT ¢ MPHAOKEHHEM K HEMY



AKT
COI'JTACOBAHHA MECTOIIOJIOKEHHSA I'PAHHUIL 3EME/IBHBIX YHACTKOB
ITPH BBITIOTHEHHH KOMILTEKCHBIX KAJTACTPOBBIX PABOT

40:24:080106

{HOMEp KaJacTPOBOTO KBAPTAJIA (HOMEPA CMEMKHEIX Ka/JaCTPOBEIX KBAPTAJIOB), ABJBIOIETOCH (ABIMIOMIXCH ) TEPPHTOPHELL, Ha KOTOPOIi
BRIIOIHAKTCA KOMILICKCHBIC KaJAcTPpOBbLIS pa['mm}

Beero mictor: 1 Jner 1
N Oibo3HaYeHHE Ormerka o | Kagactpobhle Homepa CheleHHA 0 JIHLE, NPEACTABHBILEM PekBH3iThI
n'n KapaKTEpHOfI TOYKH cormacoBaHH HIH 0003HAYSHHS BOIPAKCHIA BCTVITHRILCTO B
HIIH 4acTH IpaHHLIbI H CMEHHBIX IeME/IbHBIX FARCHHYHY CHITY
(COTNacoBaHo VYACTROB cyedHOro aKTa
/eropHoe)
Cormacopano | 40:24:080106:11 (2)
1 H3Y - H7V(O)
CornacosaHo 40:24:080106:8
Cornacosano | 40:24:080106:11 (2)
2 HOY -H11Y
CornacopaHo 40:24:080106:8
Cornacosado | 40:24:080106:11 (2)
3 HI1Y - HI2V
CornacopaHo 40:24:080106:12
Cornacosaro | 40:24:080106:11 (2)
4 HI3Y -HITV
CornacogaHo 40:24:080106:3
CornacosaHo 40:24:080106:12
5 HI1Y - H23V
CornacoBaHo 40:24:080106:8
CornacopaHo 40:24:080106:20
6 H32V - H2TY
CornacoBaHo 40:24:080106:6 (1)
CornacopaHo 40:24:080106:8
7 1-H34V
CornacoBaHo 40:24:080106:4 (2)
CornacopaHo 40:24:080106:2
8 H34Y
CornacosaHo 40:24:080106:29
CornacopaHo 40:24:080106:2
9 H3TY - HO4Y
CornacoBaHo 40:24:080106:4 (2)
CornacosaHo 40:24:080106:6 (1)
10 8-9
CornacosaHo 40:24:080106:3
CornacoBaHo 40:24:080106:6 (1)
11 11-12
CornacosaHo 40:24:080106:3
Ilpeaceaarens COrIACHTENBHOH KOMHBCCHH by apiaés Esrennii Bnkroposna

MLIL NOIMHC thaMILTHA, HHHITHATL



